

17 августа 1955 г., № 194 (9101).

Центральный театр транспорта в новом сезоне

Творческий коллектив Центрального театра транспорта недавно возвратился из большой гастрольной поездки по Карагандинской, Омской и Одесско-Кишиневской магистралям. В течение лета артисты побывали на крупных узлах и линейных станциях, в депо, путевых околотаках, в ремонтных и строительных бригадах. На Карагандинской театр дал 27 спектаклей, на которых присутствовало более десяти тысяч железнодорожников и членов их семей. Постановки состоялись в клубах Акмолинска, Еремень-Тау, Джалтыра, Атбасара, Есмя, Тобола и многих других станций. Артисты выезжали на целинные земли, где показали свое искусство труженикам сельского хозяйства.

Всего за время летних гастролей театр показал около ста спектаклей, дал свыше ста пятидесяти шефских концертов, обслужив до 200 тысяч зрителей.

В свободное время актеры встречались с участниками художественной самодеятельности, читали им лекции о системе Станиславского, технике речи, о советской драматургии. В подарок кружковцам коллектив театра преподнес сборники одноактных пьес, книги с песнями советских композиторов, наборы грима.

В летних гастролях принял участие весь творческий коллектив театра — лауреат Сталинской премии, народная артистка РСФСР Л. Скопина, заслуженный деятель искусств РСФСР А. Краснопольский, заслуженные артисты РСФСР И. Смысловский, П. Павленко, А. Толбузин, А. Полевой, П. Крылов, артисты театра И. Потоцкая, Ю. Пузырев, Е. Калинина, М. Скорородова и другие.

Сейчас идут последние приготовления к открытию нового театрального сезона. В сентябре театр познакомит зрителей с пьесой К. М. Станюковича «На то и щука в море, чтобы карась не дремал». В спектакле рассказывается о зарождении капитализма в России, о строительстве первой железной дороги. Постановка осуществлена режиссером Б. Зеленской, художник — дипломант Государственного художественного института имени Сурикова Ю. Тарасов. В главных ролях заняты заслуженный артист РСФСР И. Смысловский, артисты Л. Ковылин, М. Мерзлякова, Е. Ковальская и другие.

В связи с пятидесятилетием первой русской революции театр покажет свою новую работу — пьесу лауреата Сталинской премии Н. Ф. Погодина «Вагровые облака», посвященную участию железнодорожников в революционных событиях 1905 года. Пьеса написана по заказу Центрального театра транспорта. Ее постановка поручена главному режиссеру театра, заслуженному деятелю искусств РСФСР В. Гольдфельду.

В новом сезоне театр намечает поставить комедию-обозрение В. Бахнова и Я. Костюковского о людях железнодорожного транспорта и пьесы А. Глебова, Л. Шейнина и В. Соловьева, над которыми авторы работают в содружестве с театральным коллективом.

К. ОГНЕВ,
заместитель начальника
Центрального театра транспорта.